
Po úspešnom výbere (gratulujem :)) Vás čaká zostavenie rozvrhu a Learning Agreement.
Myslím si, že organizácia ako zo strany LF UPOL (pani Ing. Nakládalová a oddelenie
Rektorátu UP), ako aj zo strany  univerzity vo Viedni bola jasná a veľmi dobre vedená -
všetky pokyny Vám budú odovzdané osobne/prostredníctvom mailov. Zo strany viedenskej
univerzity Vás osloví pani Sarah Seider z International Office, ktorá je veľmi milá a
pohotovo odpovie na všetky otázky. Viedeň Vám už potom pošle všetky potrebné
informácie a pokyny, zaregistrujete sa do ich systému. Čo sa týka úrovne nemčiny,
univerzita vyžaduje úroveň B1. Toto potvrdenie je potrebné taktiež nahrať do ich systému,
ja osobne som mala potvrdenie, ktoré mi vystavila pani Mgr. Lenka Podhorná z Centra pro
výuku cizích jazyků. 

Čo sa týka rozvrhu, Viedeň ponúka rozvrh v moduloch (A,B,C,...), ktorý pozostáva z blokov.  
Rozvrhy nie je možné navzájom kombinovať a súčasťou každého bloku je vždy aj
Neurologie/Psychiatrie. Tieto predmety sme absolvovali už v 4. ročníku, preto máte 2
možnosti - absolvovať predmet znovu, alebo namiesto tohto bloku absolvovať 2/4
týždňovú stáž na ľubovoľnom oddelení (musíte si to však vopred dohodnúť). Ja som takto
napríklad strávila 4 týždne na oddelení oftalmológie. 

Správa z pobytu
Medizinische Universität Wien
Február - Júl 2024

Tatiana Balážiková
 tatiankabalazikova@gmail.com

Ak zvažujete študijný pobyt vo Viedni, dúfam, že Vás v tom tento dokument presvedčí. Za
mňa to bola skúsenosť, za ktorú som veľmi vďačná a nikdy na ňu nezabudnem. V prípade
akýchkoľvek otázok ohľadom pobytu Vám veľmi rada odpoviem a poradím (mail/sociálne
siete).

Obecné informácie
Študijný pobyt som absolvovala v piatom ročníku. Vzhľadom k tomu, že Universität Wien
ponúka vždy fixné kombinácie a predmety si myslím, že piaty ročník je zároveň k výjazdu
najvhodnejší. Odporúčam absolvovať pobyt v letnom semestri, jarná rozkvitnutá Viedeň za
to určite stojí. 

Zostavovanie rozvrhu, Learning Agreement

ZIMNÝ SEMESTER

LETNÝ SEMESTER



Ubytovanie
Odporúčam hľadať ubytovanie dostatočne včas. Sama univerzita posiela informačnú
prílohu, v ktorej sú uvedené možnosti ubytovania a kolejí, vypísané sú napríklad tu:

https://www.meduniwien.ac.at/web/en/international-affairs/student-staff-exchange/student-
mobility/general-information/housing/

Odporúčam samozrejme zvoliť si ubytovanie v blízkosti univerzity. Ja som bývala v byte až v
11. Bezirku Simmering, no vďaka plynulým spojom s dochádzaním nebol žiadny problém. 

Doprava
Študenti majú možnosť zakúpiť si takzvanú Semesterkarte za 75  € na celý semester, či už
osobne alebo online na stránke/v aplikácii. Môžete tak využívať celú hromadnú dopravu -
metro, autobusy, električky či vlaky v rámci viedenských mestských hraníc. 

Priebeh štúdia
Na univerzite som absolvovala bloky: pediatria, urgent a anesteziológia, prax na
oftalmológii a letnú prax z gynekológie. Raz do týždňa som mala poobede ešte dobrovoľný
predmet, kde sme riešili kazuistiky, vždy vedené inou klinikou. 

Každý blok je organizovaný trochu inak. Prednášky a semináre prebiehajú v hlavnej
nemocnici - AKH (Allgemeines Krankenhaus). Čo sa týka praktickej časti výuky, každý
študent je v rámci semestra zaradený do nemocnice a má svoj vlastný rozvrh - ja som
takmer väčšinu absolvovala práve v AKH, iní boli zaradení v nemocnici v Ottakringu apod.
Niektoré praxe som absolvovala na oddelení ako študent sama (čo pokladám za veľkú
výzvu a zároveň výhodu, keď sa chcete naučiť viac), inokedy sme boli na oddelení napríklad
3 a každý sme dostali svojich pacientov. Je to však individuálne, záleží od bloku a
predmetu. Určite však túto skúsenosť odporúčam. 

Strava
Máte možnosť zaregistrovať sa do nemocničnej menzy, čo určite odporúčam. Každý jeden
deň máte na výber približne 3 - 4 jedlá, z ktorého si jedno vyberiete a zaplatíte
nemocničnou kartou pri pokladni. Obedy sú za veľmi priaznivé ceny (okolo 3 € ). Okrem
toho sa v hlavnej nemocnici nachádza napríklad aj SPAR, pekáreň, či iné podniky. 

Skúšky
Skúšky absolvujete z blokov, ktoré ste mali zapísané - v mojom prípade teda z pediatrie a
urgentu/anesteziológie. Samotná skúška prebieha vo forme testu, či už single/multiple
choice. Otázky sú stavané skôr klinicky a prakticky, no určite sa dá na ne pripraviť. Celý
ročník píše skúšku v rovnakom termíne, moja skúška bola konkrétne 28.6. Existuje
možnosť absolvovať aj blok bez testu, neviem však, ako by ste to prakticky mohli využiť,
pretože do STAGu sa potom zapisujú výsledky z testu. Ale len pre info :).



Okrem toho 1x/semester absolvujete praktickú skúšku. Študenti sa vyberajú náhodne pred
koncom bloku. Znovu závisí na predmete - ja som napríklad dostala pacientku, ktorú som
mala vyšetriť (anamnéza, fyzikálne vyšetrenie), následne som pacientku prezentovala
doktorke, s tým, aké vyšetrenia by som indikovala (EKG, odbery,..), na čo mi následne
výsledky ukazovala a mala som ich hodnotiť. Veľmi praktická a napriek tomu, že to bola
skúška, tak aj milá skúsenosť. 

Život vo Viedni
Viedeň je mesto s neobmedzenými možnosťami - či už sa to týka histórie, kultúry, alebo
prírody v okolí. Je pomerne bohato vybavené cyklotrasami, čo sa dá na jar určite využiť. Na
výlety som chodila zväčša so spolužiakmi z Erasmus + programu, ďalej je možné zúčastniť
sa napríklad akcií organizovaných ESN. Samotná univerzita nám napríklad ponúkla zdarma  
prehliadku múzea (Medizinhistorisches Museum Wien, Josephinum), či zorganizovala
uvítací a zoznamovací večer. Parky sú na jar nádherné rozkvitnuté, cestou z nemocnice sa v
nich môžete zastaviť a spríjemniť si tak deň. Z konečnej zastávky električky sa dá napríklad
prechádzať viedenskými vinicami s nádherným výhľadom na celé mesto (Kahlenberg,
Nussberg). Okrem obohacujúcej skúsenosti zo sveta medicíny a štúdia som bola určite
obohatená aj krásou mesta a života v ňom. 

Prikladám pár fotiek (ospravedlňujem sa za horšiu kvalitu, ale kvôli zmene mobilu  použijem
fotky zo sociálnych sietí):

Vstup do AKH na jar Votivkirche



A ešte raz pripomínam, v prípade akýchkoľvek otázok ma neváhajte kontaktovať :)

 tatiankabalazikova@gmail.com

Kunsthistorisches Museum Wien


